

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Рівненського державного гуманітарного університету

Сьогодні дедалі більшої ваги надає процесу підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців у закладах вищої освіти. Робочою групою Рівненського державного гуманітарного університету створено оновлену освітньо-професійну програму «Практична психологія» на 2022/2023 н.р. зі спеціальності 053 Психологія для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Вона розроблена відповідно до Закону України «Про вищу школу», Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 053 Психологія для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Аналіз оновленої освітньо-професійної програми дає можливість дійти висновку про повну її відповідність вимогам Стандарту щодо опису предметної області, переліку компетентностей (інтегральної, загальних та спеціальних (фахових), результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти та наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти. Вона чітко презентує як загальні підходи до організації підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, так і її змістові характеристики.

Важливою перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є те, що вона ґрунтується на компетентнісному підході до підготовки фахівців, а це відповідає сучасним тенденціям та підходам до безперервної освіти. Вимоги до компетентностей та результатів навчання, сформульовані в освітньо-професійній програмі, відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. Наявність обов'язкових та вибіркових компонент дає можливість здобувачам освіти формувати індивідуальну траєкторію навчання з врахуванням їх особистих професійних інтересів та спрямувань.

Науково-педагогічний потенціал, матеріально-технічні, інформаційні та навчально-методичні ресурси, використовувані у провадженні освітнього процесу за рецензованою освітньо-професійною програмою «Практична психологія», забезпечують досягнення поставленої мети.

Навчально-методичний кабінет психологічної служби Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти тісно співпрацює з психолого-природничим факультетом РДГУ. Спільно з випусковими кафедрами щорічно провидимо науково-практичний семінар для практичних психологів Рівненщини «Актуальні питання розвитку практичної психології на Рівненщині», конкурси творчих робіт для випускників закладів освіти області.

В цілому можна констатувати, що освітньо-професійна програма «Практична психологія» підготовки бакалавра психології, практичного психолога у Рівненському державному гуманітарному університету зі спеціальності 053 Психологія відповідає вимогам та забезпечить підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у галузі практичної психології.

Рецензент:

завідувачка навчально-методичного кабінету
психологічної служби Рівненського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти

Ю.В.Мельник
Зав. кабінету С. Мельник
25.11.2021



Ю.В.Мельник